

Arma psihotronică



Fără legătură cu "flacăra violet", mersul la vrăjitoare sau consultatul astrologilor (de care însuși Francois Mitterrand nu era străin), războaiele moderne, fie ele politice sau militare, se dau și pe fronturi...invizibile, în teritorii ce păreau că țin, până mai ieri, de SF. Așa se face că auzim tot mai des de arme psihotronice, acele instrumente cu ajutorul cărora poate fi influențat psihicul maselor și, implicit, al taberei adverse, mergând până la destabilizarea ori chiar eliminarea oponenților.

Rușii nici usturoi n-au mâncat...

Postul de radio Vocea Rusiei difuza în ajunul referendumului din România pentru demiterea președintelui o analiză în care ironiza informațiile apărute în presa bucureșteană, potrivit cărora membri ai staff-ului de campanie al lui Traian Băsescu ar fi fost victimele unui atac energetic, în urma căruia au suferit dureri de cap, amețeli, stare generală proastă etc. Canalul citat pretindea că povestea este o ficțiune inspirată din memoriile celor care la un moment dat au trădat URSS și au dezertat în Vest."Aceste persoane, de genul biochimistului slovac Milan Ryzl, aveau tot interesul să fabuleze în privința experimentelor parapsihologice, fie și din simpla dorință de a-și demonstra utilitatea", arăta Vocea Rusiei. Postul l-a citat pe laureatul premiului Nobel

în fizică, academicianul Vitaly Ginzburg, care declara într-un interviu că nu a auzit de arme psihotronice funcționale și nici nu crede în posibilitatea existenței acestora. Pe de altă parte, general-maiorul în rezervă al Serviciului Federal de Protecție (SPP-ul din Federația Rusă), Boris Ratnikov, afirma



într-un interviu acordat ziarului Komsomolskaia Pravda în 2007 că încă din anii '80 se lucra la crearea de "noi metode și mijloace de rezolvare a problemelor interne și internaționale fără a apela la intervenții distructive sau intimidare". Din informațiile lui Ratnikov, lista țărilor care dispun

de asemenea tehnologii neconvenționale include SUA, Israelul, Japonia, Germania, Marea Britanie și Spania. Fostul militar a recunoscut totuși că personal „niciodată nu a ținut în mână o armă psihotronică” și nici nu știe dacă aceasta „arată ca un tun sau ca un nasture”.

...dar Putin mizează pe "efectul zombie"

În ciuda scepticismului afișat de postul de radio menționat, interesul pentru armele psihotronice s-a manifestat în Rusia chiar la vârf! Potrivit presei britanice, printre primele măsuri luate după ce a fost reales președinte, Vladimir Putin a aprobat planul de fabricare a unor arme ale viitorului, care vor reduce "dușmanul" la un simplu "zombie", acționând direct asupra sistemului nervos central, scria Daily Mail în aprilie. Armele psihotronice folosesc radiația electromagnetică de tipul celei pe baza căreia funcționează cuptoarele cu microunde. Planurile privind fabricarea și folosirea super-armelor au fost anunțate într-un cerc restrâns, la sfârșitul lunii martie, de către ministrul rus al Apărării, Anatoli Serdiukov. "Dezvoltarea armamentului bazat pe principii psihice - arme cu energie directă, armament geofizic, arme genetice, arme psihotronice și așa mai departe - este un program care face parte dintr-un plan mai extins privind viitoarele arme ale